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4.1.10- Una cuerda de guitarra de 65,0 cm de largo y densidad lineal de masa 2,723 g/m se encuentra estirada bajo
0 una tension de 50,0 N.

a) ¢Cudl es la frecuencia fundamental de la cuerda?
b) ¢ A qué nota musical se corresponde esa frecuencia?

——
3 = ) = ] hoon - 13¢ =
= (U"““ H (z,ﬂzsxw*)‘*%/m GS - _ -

>
>
Iy
<
Iy

= 436 m/S = ol W%

—

A 2L 2+ 030

C ¢ Si mientras toca, el guitarrista aprieta la cuerda contra uno de los trastes de la guitarra (sin que esto aumente la tension
— sobre la cuerda ni la estire), ¢como cambia la frecuencia y por qué? />\ 0 =
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L‘ 0 2 [} 1 4.2.1- Un tubo abierto solo en un extremo, se corta en dos partes de distinta longitud. La parte que tiene abiertos sus dos
extremos tiene una frecuencia fundamental de 429 Hz, mientras que el otro trozo tiene una frecuencia fundamental de 464
Hz. ¢Cuél era la frecuencia del tubo original?
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L‘ o 2 (] 1 4.2.1- Un tubo abierto solo en un extremo, se corta en dos partes de distinta longitud. La parte que tiene abiertos sus dos
extremos tiene una frecuencia fundamental de 429 Hz, mientras que el otro trozo tiene una frecuencia fundamental de 464
Hz. ¢Cudl era la frecuencia del tubo original?
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